

“金鑫·晚报爱心助学特别行动”汇聚各方爱心

近160万元善款助寒门学子圆梦

□记者 李岚 见习记者 王澍/文 记者 杜卿/图

大爱携手微公益，共暖寒门学子心。近160万元爱心善款，帮有志青年踏入大学校园——昨日，由《洛阳晚报》、金鑫集团、河南省金鑫爱心教育基金会、鑫融基投资担保有限公司共同发起的“金鑫·晚报爱心助学特别行动”举行助学金发放仪式。20名品学兼优、家庭贫困的大学新生，每人获得3000元爱心助学金。其他助学善款，还将定向资助涧西、宜阳、孟津、偃师、新安、汝阳、洛宁等7个县(市)区的近千名贫困大学新生，并于近日举行捐助仪式。

为挣学费，高考结束第二天就外出打工的王高峰；为了给妈妈攒医药费，从记事儿起就没吃过肉的马胜鹤；祖孙三代住砖窑房，奖状塞了一抽屉的李各各——每一名寒门学子面对贫困却永不言弃的求学意志，深深打动了市民们的心。在一个月的时间里，除了金鑫集团、河南省金鑫爱心教育基金会、鑫融基投资担保有限公司捐出的150万元善款，其他爱心企业和热心市民共向寒门学子捐出近10万元善款。另外，多位市民承诺，要资助一名或几名学生大学4年的学费和生活费。最终，在《洛阳晚报》的牵线搭桥下，又有22名经过记者核实和严格筛选确定的寒门学子，通过“微公益”的方式获得助学金。



捐助活动现场

洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑张留东在助学金发放仪式上说，有责任的企业，方能植根沃土，枝繁叶茂；有担当的媒体，方能步履铿锵，拥有未来。66年前，解放洛阳的战争硝烟尚未散尽，《洛阳日报》的前身《新洛阳报》即在发刊词中开宗明义：“全心全意为人民服务，凡人民所需者，莫不全力而为。”“咱家的报”——《洛阳晚报》一经诞生，即始终秉承“主流、责任、贴心、实用”的办报宗旨，风雨20年，订户20万，成长为洛阳发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的主流都市媒体，跻身“中国十大地市晚报”。“金鑫·晚报爱心助学特别行动”迄今已经走过了3年，

直接或间接帮助了大量寒门学子圆了大学梦，并带动了越来越多的社会爱心人士参与其中，为“千年帝都、牡丹花城”的洛阳又续写了“大爱洛阳”的动人篇章。

金鑫集团有限公司成立于1997年10月，17年来，公司一直在积极推动社会各项公益事业的发展，累计捐出善款近亿元。由金鑫集团董事长年永安自筹资金500万元成立的河南省金鑫爱心教育基金会，已捐款870万元，资助学生近5000名。金鑫集团参股的鑫融基投资担保有限公司成立于2006年9月，是我市首家由政府出资引导、民企投资共建、市场化运作的担保机构。经过8年的发展，注册资本达10亿元，成为全省最大

的由政府出资引导、民企主导的担保公司，并跃居全国民营控股的担保公司前三强，目前，已累计为扶贫助学、抗震救灾等公益事业捐款1000多万元。

年永安在发言中深情地说：“之所以行善，之所以为爱而行，不是简单地做好事，而是承担社会责任的一种表现。我们已经连续多年坚持开展爱心助学活动，助有梦想的年轻人走得更远，以后还将继续做洛阳民营企业中的爱心榜样，为传递正能量贡献力量。”

省委统战部原副部长、省工商联原党组书记宋克耀，市政协原副主席任海航，市政协副秘书长买勇等参加了昨天的捐助仪式。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

祝福祖国

你写时，我笔墨侍候，
我写时，你好好琢磨。
笔笔都是“中国梦”，
祝福祖国寿千秋！

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润荣作